

一、世界各国货币中，币值最高的和最低的分别是什么货币

目前全球有230多个国家，基本上每个国家都有自己的货币，但不同的货币其价值是不一样的，有的国家一张纸币就可以购买很多东西，而有的国家用一箩筐货币都未必能够买到一斤鸡蛋。

至于你题目所说的币值最高的和最低的分别是什么货币，我们可以从两方面去理解，一个是面额一个是价值。

正常情况下，大部分国家货币的面额基本上都是在100元以内，主要以一元，两元，5元，10元，20元，50元，100元为主。但是有一些国家发生了严重的通货膨胀率之后，普通的货币面额已经不能适应生产生活的需要，所以他们只能发行面额很大的货币来应付不断增长的通货膨胀，最典型的例子就是津巴布韦和委内瑞拉。比如2019年6月13日委内瑞拉发行了面值1万、2万和5万主权玻利瓦尔大面额货币，试图通过这种方式来遏制委内瑞拉恶性的通货膨胀。

但是委内瑞拉5万面额的货币并不是目前全球最大的面额，当前全球最大的面额当属于津巴布韦的货币，目前津巴布韦最大面额的货币是1000亿元。但前几年津巴布韦发行的最大面的货币达到了100万亿元，也就是说一张货币后面有14个0。

看到100万亿面额的货币，大家是不是很惊讶？但这还不是人类历史上面额最大的货币，人类历史上曾经有一个国家发行了面额比100万亿还大的纸币。那就是第2次世界大战后，匈牙利发行的10垓Pengo（帕戈）纸币，相当于10的21次方，这个纸币相当于100万的1000万倍，连纸币上都不够写下所有的0。

除了津巴布韦以及匈牙利这些巨额纸币纸袋，很多国家历史上也曾经发行过一些大面额的纸币。

比如1924年2月德国发行了100万亿马克。

1944年希腊发行了1000亿德拉克马。

1993年南斯拉夫发行了5000亿第纳尔

再来看一下全球面额最小的货币。

要说全球面额最小的货币，那非印度的0元卢比莫属，2007年期间印度非政府组织第5支柱为抗议该国严重的腐败问题，发行了零面值模拟货币，但这个货币并不是官方的货币，所以并不能称为真正的货币。

如果按照官方的正规货币来说，目前面额最小的应该就是一分钱左右了，这种一分钱目前我国也有。

接着再来看一下全球价值最高的货币

如果把虚拟货币也考虑在那那目前最有价值的货币当属于比特币，因为目前一比特币相当于1万美元左右。

当然比特币只是虚拟货币，并不是用于正常的流通，所以这个应该不能拿来跟正常货币进行对比。如果只考虑正常流通的国家货币，那目前全球价值最高的当属科威特的第纳尔，目前一科威特第纳尔大概等于22.5元人民币。

如果只考虑单张纸币的价值，那目前全球单张纸币价值最高的当属欧500欧元面额。

至于全球价值最低的货币，我相信不说大家都懂，那就是津巴布韦货币的货币。

二、为什么世界货币是美元而不是卢布

1、美元能成为世界流通的货币，这一切不是凭空产生的，这是以美国在二战中表现出得超级强大的军事、工业和商业实力作为基础的。

2、最根本的就是，美国是世界上唯一没有被打烂的工业化大国，而且明显会成为超级大国，大家都想也都必须从美国那买东西。和美国交换、借贷，OK，请使用美元。二次大战之前，此前近二百年通过第一次工业革命奋斗到世界老大地位的大英帝国面对一战没打死反而更来劲的德国束手无策；

3、二战打下来帝国荣光基本成了过眼烟云。打扫战场的阶段，美国人叫大家开会，提出新世界新秩序，曾经一战结束开会大家规定的是全球海军舰船吨位分配，但是美国人明白，军事实力分配已经基本确定了，美苏两极，日后更加重要的是贸易地位的确立，布雷顿森林体系营运而生；

4、布雷顿森林体系核心内容是35美元兑换1盎司黄金，世界其他货币与美元挂钩，仅限定于上下1%的波动。这意味着为了维持这种稳定的货币价值体系，美国需要储备大量黄金支持自己的承诺，而世界各国要持有庞大数量的美元来为自己的货币价值背书。

三、哪种货币安全性最强、最保值

就目前全世界可以看出的所有主权货币中，最保值的一定是美元，而处于第二梯队的是欧元和英镑等货币，再往后应该就算是日元人民币等货币了。

为什么说美元呢，大致我认为有以下几点：

美洲大陆应该算是在二战过程中唯一没有被直接进攻和占领的大陆，所以，美国本土没有遭受战争打击，所以，产业、人才保留的都比较好，适合后期的发展，奠定了美元稳定的国家主权环境。因为主权政权不稳的国家是不能够发行稳定的货币的。美国的财产也是主要因素，美国成为二战战胜国，从各个战败国获得了大量的资产包括人才，其中还包括流亡海外的犹太人（包括目前的以色列等犹太国家）的财产，都保存在美国，因此美元有着良好的资源基础。

一个国家的货币能够成为稳定货币需要强大的购买力。这个购买力不是靠嘴说的，是实力体现的。美国针对自己的货币的购买力的提升采取很多办法，最重要的就是和黄金对标的初期的美元体系，美元和黄金可以固定比例兑换，这样美元又叫美金，其中美国因为有足够的黄金储备（来源参考第一条），那么，美元在初期可以完成这一对标。后期的美元因为发行量的问题，不能在使用美元-黄金兑换，就使用了主权信用，这个是因为其国际购买力的问题（参考第三条），然后为了增加美元的购买力，美国采取了美元-石油的兑换措施，把石油国际结算采取美元制，这样稳定国际购买力。另外美国是国际三大黄金储备国之一，很多主权国家的黄金都存在美国，这个相当于美国的“存款”，所以，这个完全可以提升美元的购买力。当然随着宽松货币政策的出现，美元超额发行，购买力一度不稳，美国怎么处理呢？花钱造武器，导弹，打出去，当烟花放了，炸没了，钱就烧没了。就可以继续印了。

美元之所以稳定，也是因为美元是国际货币，是目前4大或者5大国际货币之首。绝大部分国家的国际结算都使用美元，因为前三点的影响，美元被很多国家接受，储备美元就可以增加国际贸易的便利程度，这样对美元来讲就是一个天然的保护伞，没有国家愿意储备的美元过度涨跌。当然同样因为国际影响力，美元就可以继续的发行，打着美元的旗号，全世界的发展自己金融体系。

但是美元也不是没有竞争对手，因为这3点让美元坚挺，但是他自己如果超发（随便印），或者自己的政权不稳定，也会伤及自身，所以，美国的美元保护政策都是采用扶植别国势力的形式完成，而本国基本不参与乱局，直到问题解决了，美国出面处理，这样也保护了政权的稳定。但是美元的对手主要是欧元和后起之秀人民币，因为现在货币就是武器，当一个国家的主权货币占领了另外一个国家的货币市场，那么这个国家都会为你屈服。欧元曾经尝试过，但是欧元因为是多国合作发行，各自心怀鬼胎，所以，不稳定，很容易被各个击破，而人民币是我国一直以来希望成为具有世界地位的最高武器，这么多年来一直在维护人民币的国际地位，相继联合日、韩、俄、欧盟、中东各国等使用人民币结算并开展人民币投资（一带一路、

亚投行、中俄、中日、中韩、中非、中菲、以及各个东南亚国家的)，增加人民币的相对应的上边3点。所以，目前人民币虽然在整个国际金融剧阵中受到影响，但是我国还是希望把握人民币的稳定程度。进一步加强人民币的稳定的。

四、价值的最高形式是什么，货币形式

如果论在我国可兑换的国际通兑货币，最值钱的外币就是英镑，1英镑=1.6美元。但如果范围扩大到世界各国所有货币，最值钱的外币则是科威特第纳尔，1科威特第纳尔=3.5美元。其实中东很多国家的货币币值都很高，很多汇率都高于英镑。

五、全球流通的四大货币是哪些

一、美圆。美圆在新、旧世界货币体系中，仍占据主导地位。

二、欧元。欧元已经成功在欧洲登陆，其影响力和加入国会越来越大和越来越多，今后欧元发展的成功与否，对其他地区性货币的产生有直接的推动或阻碍作用。

三、英镑，老牌资本主义帝国货币，在英联邦中地位不可动摇。

四、日圆。世界第二经济体的货币。

五、人民币。中国经济的强劲增长使世界对中国刮目相看，这个曾经是世界最辉煌的地方，今后也将成为世界最繁华的地方。

附：亚元。随着亚投行的成立，货币亚元即将产生。而亚元的出现将颠覆原有的货币格局，成功上位至第三位，站在日元和人民币之前，且随着亚洲经济的不断发展和亚元的影响力扩大，超过欧元也存在可能。

附根据环球同业银行金融电讯协会（SWIFT）权威数据，2015全球十大支付货币排名。全球十大支付货币的前三甲没有悬念，分别是美元、欧元、英镑。可喜的是人民币从第七位上升至第五位。以下是2015全球十大支付货币排名的详情：

专家认为，中国还将采取有关措施进一步推进人民币在全球范围作为支付货币，此前的“一带一路”战略以及亚投行【亚投行对中国有什么好处】的组建都将推动人民币国际化。希财网看好未来人民币在全球的支付货币地位。